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TEXTO

A sus 10 anos de edad, Héctor Morales ya aprendi6 a contar con si mismo.
huérfano desde hace dos afos, no tiene mas familia que sus amigos casi todos
mayores que él, ni mas que un hogar que un edificio abandonado o simplemente
una acera...

Es el caso de cerca de 500,000 nifios que viven en condiciones infrahumanas en
las calles de la ciudad de Mégjico .Un denominador comun los caracterizala
ruptura con el nucleo familiar y lavida callgiera.Un mundo que sblo les
ofrece violencia, explotacion, drogadiccion y muerte .

Estos menores desarrollan actividades de salariados en fébricas, limpia brisas,
cargadores, mal abaristas, vendedores ambulantes....

Ademas de presentar sintomas de desnutricion, estan expuestos a riesgos
socialesy fisicos.

Son por lo genera explotados , reciben malos tratos pero no es todo .Segun
Héadelo Gémez Flores, gran nimero de nifios participa en actividades
implicitas, sin excluir el delitoy laprostitucion obligados por grupos
organizados de delincuentes.

Vocabulario.
Malabaristas .jongleurs.

|- Comprension.(6pts)

A/ Elige un titulo :
- Laddincuencia
- Nifosdelacadle.
- Nifos huérfanos.

B/ Copia las dos frases que cor responden al sentido del texto.
- Moraesvive plenamente su infancia.
- Lacalleofrece aMorales seguridad y felicidad.
- Losnifios estan expuestos alos peligrosy alamuerte.
- Losnifios estén explotados por los mayores.

C/ Contesta.

1 - ¢Como vive Héctor Morales?

2 - ¢Qué oficios ocupan los nifios del texto?
3 - ¢Qué les ofrece  mundo donde viven?
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|I- Competencia linguistica.8pts

A/ Vocabulario
-Busca en el texto una palabra del mismo sentido que “abusados’...............
-Dad infinitivode.riesgos. ...................
-Dad infinitivo de expuestos. ...................
-Dael anténimo de .abandonar .................
-Da €l adjetivo de. actividades..................
-Dad sustantivo de .ofrecer......................

B/ Gramatica.
Pon en forma negativa .
Datu solucionesalosnifiosdelacale ......co.vvii i e e

Pasa esta condicion real enirreal.
Si los nifios reciben malos tratos su vida se transformara en un infierno.

Pon en tiempo y modo adecuados.
1/ A pesar de de que Héctor (tener) 10 afios viveyaenlacalle. .............
2/ Alo mejor el gobierno (poder) encontrar una salida a ese problema..........

Pon esta frase en pasado negativo.
Pienso quela muerte amenaza la vida delos nifios.

Pon € relativo adecuado.
Lasdosnifiasrubias.......... viven en este barrio son huérfanas.

Pon la preposicion adecuada.
Gran nimero....... nifios viven....este barrio.

[11- Expresion. (6pts)

Tema.
A tu parecer (COmo se puede remediar el problema de la explotacion de la mano de obrainfantil?
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|- Comprension.(6pts)

A/ Elige un titulo (1pt)
Nifosdelacalle.
Nifios huérfanos.

B/ Copialas dosfrases que corresponden al sentido del texto. (2pts)

- Losnifios estan expuestos alos peligrosy ala muerte.
- Losnifios estan explotados por |os mayores.

C/ Contesta. (3pts)

1 - Héctor Morales es huérfano y no tiene hogar .Vive en lacalle y padece muchos
sufrimientos.

2 - Los nifios del texto trabajan en fébricas, trabajan de limpia brisas, cargadores,,
Y vendedores ambulantes.

3 —En e mundo donde viven estan expuestos alosriesgos de lacalle , tales como la
droga, la prostitucion y la delincuencia.

|I- Competencia linguistica.8pts

A/ Vocabulario.3pts

- Abusados = Explotados

- El infinitivo de .riesgos =Arriesgar

- El infinitivo de expuestos = Exponer

- El anténimo de abandonar = guardar, cuidar.

- El adjetivo de actividades = Activo

- El sustantivo de .ofrecer = Oferta, ofrecimiento

B/ Gramatica. (5pts)
Pon en forma negativa. (1pt)

Datu soluciones alos nifios de lacdle.
No des soluciones a los nifos.
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Pasa esta condicion real enirreal. (1pt)
Si los nifios reciben malos tratos, su vida se transformara en un infierno.
Si los nifiosrecibiesen malostratos, su vida se transfor mar ia.

Pon en tiempo y modo adecuados. (1pt)
1/ A pesar de de que Héctor (tener) 10 afios, viveyaen lacalle.
A pesar de que Héctor tenga 10 afios, viviraen lacale.

2/ Alo mejor el gobierno (poder) encontrar una salida a ese problema.
A lo megjor el gobierno puede encontrar una salida a ese problema.

Pon esta frase en pasado negativo. (1pt)
Pienso que la muerte amenaza lavida de |os nifios.

Pon el relativo adecuado. (0.5pt)
Las dos nifias rubias que, quienes, las cuales, viven en este barrio son huérfanas.

Pon la preposicién adecuada. (0.5pt)
Gran nimero de nifios viven en este barrio.

[11- Expresion. (6pts)

Tema.
A tu parecer ¢Como se puede remediar el problema de la explotacion de la mano de obrainfantil?
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